49, 9

6150. 4 4794, 4

-8, 1063 4xM16x65-10, 9
TD ootiba05 8 1088 1068 1061 1973 1088 1088 1964

“““““ Sttt = & = St i ettt tete 1 S S S S

CxM16%70-8, &

™
™

) ™ N Y ™
N 1015 N o T N 1013 V|
M16x65-10. 9 101 %ﬁ M16x65-10. 9 /
g 103 8 49, 9
1243 3 3 g # * 4535, 9 157, 4—+157. 5 4535, 8 01 ]A” #
'50. 1 '
UWAGIL:
1. Projekt warsztatowy zostal opracowany na podstawie:
— projektu wykonawczego (PWy) dostarczonego i opracowanego przez biuro "4 AZ projekt”
- udzielanych odpowiedzi, obliczen—plikéw programu Robot przez biuro "4 AZ projekt”
2. rozpatryywac zppodkladami stalzw;’mi, Zefbe?owymi i archi't)ektonicznymi opraczw;nymi przez biuro "4 AZ projekt”
& Hementy profits woresttonegs wynonans 0.0
. Elemen W wego W .
5. Zabezp_ichenije antykorozyjne, ?J.poz)f (I:'P), malowanie i RAL konstrukeji stalowej wg opisu technicznego (PWy)
6. Zabezpieczy¢ przed malowaniem czesci konstrukcji spawane na montazu
g. vSvruby, nakretki, podktadki _ocynkowanf I\_Ng. opisu technicznego (PWy). Stal i éruby wedlug list materiatowych.
9: Oznmolgzrén?;znl:]i::znnfu Xr::oxntr:;u s’gel‘l':i s%n%lkiem
9 =9 4xM]16%/5-8, & 10. r\:V;gzr):Z;léie spoiny czotowe wykona¢ na petnq grubos¢ (przekrdj) dochodzqcego elementu (profilu) uzyskujqe ich petng 100%
8 Pl162 3 195. 1 / }; \?VG%?)?;:22?1?;2hv:zg'cuz%Igv?;::i?:gljg%;hc%;m{ : P(%?'ﬂbicc?n;ci;%gr%:n(':t‘:vaycl)ac na rozwarstwienie,
rzygotowanie plaszczyzn stykéw doczotowych potqczen spreznych wg. norm
8 216 g 2193 4 M16x65-10. 9 13. FI:’ozygstule uwugi na r))/lsunkoih schemotoct{ Iis?ocﬁ moter'igaleowzlch i 3« opisiey technicznym (PWy)
A 14. Elementy konstrukcji stalowej na warsztacie powinny by¢ znakowane technikg trwatq
] 088 15. Biuro Projektéw Konstruktor oswiadcza ze nie jest autorem projektu budowlanego i wykonawczego (PWy)
]088 ]088 ~ ] 0 6 ] 16. Biuro E‘;oj:;téw _Kzzlstry'ktor jesit %utorer?k_pr';)j;kttu warsztatowego i polqczen elementow stalowych wg. dostarczonych
| S przez projekt” sit w pretach — pliki Robo . . , o
] IS 17. Projekt warsztatowy (model 3d, rzuty, przekroje, detale, rysunki) zostal zatwierdzony przez "4 AZ projekt
v (18) ¢1x), HEA120.. 10995 1054 — " 7/*“-‘/*-w4%41%;,,ﬂﬂ””~’-r~"”~’ﬂﬂ’ V— e b= <,_l 1014
. T S — ¢ - — — — . | 1064 / A » 4¥M16%75-8. 8 *¥x¥ Zest, dla jednego el. wysy{kowego—/DOZ, 18 suma 1 Xx Wykonac
- -\ S |_> \ : 1061 oxM1EXT70-8. 8 'A.L % Nr. | Tnr| Poz | Nazwa Sztuk | Profil Materiat Dtugosc Waga | [izn,
- N Y D - ™ ' = S— 1] 1] 18] Ptatew b I | HEAIZ0 | $355J0 10995 | 218, 79
XM EXT0-8. Lo M& - 4 5 3 | o 2| 1] 1013] Siupek I | HEAI20 | $355.0 340 676
H n 3 « o ™ s 1075 3| 1| 1014] Slupek I |HEAIZO | $35500 297 5.9
2CxM16%/0-8, 8 S /9J4 9450 S / S /@L t: 4 1l 1015 Slupek 1 | HEALZ20 $355J0 255 5 08
i | ‘\I' \ | i ‘ LA o S5 1| 1061| Blacha 1| BLIZ*174 | $355J0 440 =
/M | 7 6 1| 1063| Blacha 1 | BLIZ¥*174 | §355J0 247 4. 05
_ ¥ *75-8, iSES
4XM16%75-6, 8 4xH[6%75°8. & IHIEXTS ]52) % 71 1| 1064| Blacha I | BL1Z¥174 | $355J0 245 | 400
- 0 1075 0 0 8| 1| 1073 Blacha I | BLIZ*143 | S355J0 200 2 68
1245 o5 2330 0 * 2345 “d * 2345 0 * 2330 55 g 1|\ 1075| Blacha 3 | BLEOX*140 | $355J0 240 | 15 83
1300 2475 2425 2425 2425 10 1| 1088| Zebro 16 | BLEX57 $355J0 98 5 61
8 Waga catkowita (kg) 275 95
Q
E Gabaryty (W x § x D): 474 x 321 x 10995
wn
© 2T 7 o 6*7552\?9 Sztuk | Sruby Norma Materiat Waga | Lzn,
s 12| M16x75 82101 8.8 2, 58| Montazowe
6| M16x70 82101 88 1, 20| Montazowe
e _ * , , ontazowe
Miex65-10. 9 6 MI6X65 82101 109 1. 19] Mont
1063 2xM16¥65-10. 9 1088 1088 W tkowita (kg) 497
aga catkowita (kg ,
iy S 1073y 1061 ! o9 o—o o0 M16X65-10. 9 RGN
- 1 ] __ Q
A ” , YL, ®ia 0 !1 ”, !1 ”, !1 HI (MIS Y NIEOZNACZONE SPOINY PACHWINOWE a= 0,7t %‘
) QF hj" ”I 0 JIJ IJI R ;_| U ~ : I (t-gr. cienszego z Iqczonych el.)
/S, N N N N — 05t
]088 =] \ OJ\ S > S NIEOZNACZONE OBUSTRRONNE SPOINY PACHWINOWE a ,
RS L s 8 Px¥M16x%70-8, 8 X & D D © D O (t—gr. cienszego z lqczonych el.)
]0] 4 e iy ]064 mig‘ spoina gachwir?owa ’ Qpii— 3 mm
3/ - / 4%¥M16%75-6, 8 CXM16%70-8, 8 NIEOZNACZONE SPOINY CZOLOWE — V i 1/2V
/D/AZQIZ(/AOJ ]8/ H H ]0]5 4%M16¥75-8. 8 (na_pefen przetop) o
Przekréj 18, D-D wxmiex75-6.8/ 80 2345 60 2345 80~ Widok 18, A=A
J ' — |- - -
Rev, ZMIANA DATA NAZWISKO
OPRACOWAL: PODPIS: OPRACOWAL: PODPIS: KIEROWNIK ZESPOLU PODPIS:
] Z;Tgsiﬁ‘; Kuschi L Piotr Zok
Widok 18, B-B . |
DBIEKT: BIURD PROJEKTOWE - Piotr Zak
e KONSTRUKTOR
IM‘MEST OR:
MASTER ODPADY I ENERGIA SP. Z 0.0 ul, Mazowiecka 65
UL, LOKALNA 11, 43-100 TYCHY 35-324 Rzeszéw
: tel. fax. +48 17 854 72 52
N tZl. kg:. +48 693 135 165
P}((l'tE’W_k) pOZ. ]. 8 e-mal l: ppzakego2. pl
FAZA PROJEKTU: BRANZA |NR PROJEKTU: DATA: SKAL: FORMAT: DWG  NR RYSUNKU REV.
Projekt warsztatowy | K . 10. 2016 | 1: 10 A3+ 18




